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IZPITNA POLA 1

A) Bralno razumevanje

3apanwve 1.
g Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 | *Her
2 1 |*0a
3 1 | *Her
4 1 | *Her
5 1 | *Her
6 1 |*0a
7 1 |*0a
8 1 | *Her
9 1 |*[a
10 1 | *Her
Skupaj| 10
3apaHwve 2,
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *n
2 1 *A
3 1 * XK
4 1 *r
5 1 *E
6 1 *B
7 1 *Bb
8 1 *E
Skupaj| 8
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * npobnemoi
2 1 | * cTpaHax
3 1 | * BpemeHu
4 1 | * aktmBHOrO
5 1 |* HacToAWwMMM
6 1 |* Gonble
7 1 |* Hepenu
8 1 |* pekomeHaytoT
9 1 | * oByx
10 1 | * TMHANmKepoB
11 1 |* peten
12 1 | *crtpaH
Skupaj| 12
3apgaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |* pewesne
2 1 | * ropogos
3 1 | * coumanbHbIM
4 1 | * py6neii
5 1 | * Huxe
6 1 | * meiictByet
7 1 |* nepecagkoit
Skupaj 7
3apgaHue 3.
m Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * nponpér
2 1 |* pacckaxet
3 1 |* nocnegHux
4 1 | * cynpyrm
5 1 | * myseeB
Skupaj 5

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 OR: 18 + 24 = 42




A) Bralno razumevanje

M152-291-1-4

3apanwve 1.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 |*Her
2 1 |*Hert
3 1 |*[0a
4 1 |*Her
5 1 |*Her
6 1 |*[0a
7 1 | *Hert
8 1 |*Her
9 1 |*[a
10 1 |*[0Oa
1 1 * [a
Skupaj | 11
3apaHue 2.
m Tocke | Resitev Dodatna navodila
1 1 *B
2 1 *n
3 1 *A
4 1 *b
5 1 *r
5

Skupaj
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B) Poznavanje in raba jezika

3apaHue 1.
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 | * cTonoBbIx
2 1 ena od:
* ncyesna
* ncyesHet
3 1 | * opranusyioT
4 1 |* Heé
5 1 | * ogHoro
6 1 * npuroToBneHUn
7 1 |*emm
Skupaj 7
3apaHue 2.
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * Poccuiickoro
2 1 |* yecTHOW
3 1 |* onyckaetcsl
4 1 | * MonoaéxHom
5 1 | * pykoBogutens
6 1 * PEeBOMIOLMOHHBIX
7 1 | * ucrtopuio
8 1 | * nucatenen
9 1 | * obLecTBEHHbIM
10 1 | * nuTepaTtypHbIM
11 1 |*ymeer
12 1 |* uccneayet
13 1 | * BpemeHu
14 1 | * BcTpetuBLIMCh
15 1 | * penvruen
Skupaj | 15
3apaHue 3.
Tocke | ReSitev Dodatna navodila
1 1 | * coBeTBEHHYI0
2 1 |* Becex
3 1 | * npousBoguTeneit
4 1 | * 3aHMmarowmmcs
Skupaj 4

Skupno stevilo tock izpitne pole 1 VR: 16 + 26 = 42
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IZPITNA POLA 2

Slus$no razumevanje

Yactb A

m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 [*fa
2 1 |*Hert
3 1 |*0a
4 1 |*Het
5 1 |*Hert
6 1 |*fa
7 1 |*Hert
8 1 |*0a
Skupaj 8
Yactb A
m Tocke | ResSitev Dodatna navodila
1 1 *A
2 1 *A
3 1 *B
4 1 *b
5 1 *B
6 1 *B
7 1 [*A
8 1 *A
Skupaj 8
oR L] VR
Yactb B
ke | ResSitev Dodatna navodila

*1979.

é
1 | * Toprosua.
1
1

ena od:
¢ 2 (pa3a).
¢ Osaxabl.

1 |*1990.

1 |enaod:
* C npesugeHTtom CLLA.
* C (PoHanbgom) PeitraHom.

1 ena od:
* YKenesHas neaw.
* YKenesHon neaw.

1 |* (Muxauny) FlopGauésy.

Skupaj 7

Skupno Stevilo toc¢k izpitne pole 2 OR: 8 +7 =15
Skupno Stevilo tock izpitne pole 2 VR: 8 + 7 =15
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Transkripciji

Yactb A

M. Koponesa: Yto mbl npeanaraem cerogHst oocyamtb? CmMoTpuTe, HOBOCTh Mpuvwna u3 F'epmanun. EcTb Takom
TaM XypHanucT u Beaywmn ®paHc MNnacbepr. Beaywmn Tok-woy «XKecTko, HO cnpaBefnmBo». OH, Kak XXECTKUIA U
cnpaBeanuBbIi YenoBeK, NPOCNAaBUIICA eWweé 1 TeM, YTO OH BCerga CTPEMUTCH K COXPaHEHWIO HEMELIKOTO A3blKa.
Mpynyem genaet 370 Bcerga OTKPbITO M O4eHb XKECTKO M cnpaBeanveo. Tak yTBepxaatoT nioan B 'epmanHun. Tak
BOT, OH MOJYYWN eXerogHyto npemuto «XpaHuTenb A3bika». OHa exerogHo npucyxgaetcs xypHanam Deutsche
Sprachwelt («Mup HeMeLKOro si3blka») Mo UToram crneumanbHO NPOBOAMMOrO onpoca. Takum obpa3oM, YmTaTtenm
XXypHana, a ronocosany UMEHHO OHW, BbIPa3nn CBOE YBaXXeHNEe YEnoBeKY, KOTOPbIA N3bACHAETCS KOPPEKTHBIM 1
OOCTYNHbIM HEMELKKUM S3bIKOM W n3beraet ero 3acopeHus MHOCTPaHHbiMU crnoBamu. Bnpoyem, Tam ewé
pacckasblBaeTCs, YTO OH He MpPOCTO XOpowo rosoput, 3ToT ®Ppank [Mnacbepr, HO OH ewwe npsMO W
6es3anennaumMoHHo BefeT cebsa Ha Tok-woy. BoT, Hanpumep, Kak 34ecb pacckasbliBaloT, K OAHOMY FOCTHO, pedb
KOTOpOro n3obunosana aHrnMumusamammn. «Bam, kak s NOHNMMaro, HEMELIKMIA B LLKONE He npenogasanu?y» — ¢ Takum
BOMPOCOM Kak-To obpatuncs Nnacbepr. Mbl HUKorga Tak He AenaeM. Bcerga obbsicHsem, noyemy Mbl Tak He
Aenaem. Tak k roctam He obpaiaemcs. A y Hero HeT. OH Tak CypoB W cnpasBeanue. JTOT MpU3 «XpaHuTenb
A3blka» Bpy4YaeTcs B pamkax Jlemnumrckon KHWKHoOW spmapku. PaHee 3Tol noyeTHOM npemuu yaocTtanBanuncb
Takne 3HaAMEHWUTOCTW, Kak rereHaapHbld HeMeUKUn akTep, nucatenb v XyaoxHuk Jlopmo (Loriot) m mMuHMCTp
TpaHcnopTta lepmanun lNetep Pam3ayap. WTak, ecTb 3BaHuWe «XpaHuTenb s3blka». Mbl TyT 3agymanuncb u
peLwnnu cnpocuTb Bac. Ecnu 661 Bam npuwinock BbIOUMpaTh YernoBeka — XxpaHutens Asbika B Poccum, Koro 6bl Bbl
Hassanu xpaHuTenem s3bika? bykBanbHO Hegento Hasag 6bina Ha 3anucu Tok-Lwoy AnekcaHapa ApxaHrernbCcKkoro
Ha «KynbType», Tam peyb La ¢ AMHIBUCTAaMU B TOM YUCHIE O TOM, KTO MOXET SBMATLCA HOCUTenem Hopmebl. Kto
Ta rpynna nogen B Poccun, koTopble MOryT 06 bABAATLCA HOCUTENAMU HOPMbI? 10 KOMY NNUHIBUCTBI AOMKHbI Ty
HopMy onpefensAtb? Korga B crnoBapyu BHOCUTCS Kakas-TO HOpMa yAapeHusi, MPOU3HOLLEHUs, KTO Te Nioaun, no
KOTOPbIM Mbl NPOBOAMM M3mMepeHusi? EcTb oHu BoobLLe nnm HeT?

K. flapuHa: [lloxoxe, ymo amu modu npedcmasnsiom HapoOHoe 6onbuwuHcmeo. [locriedHee epemsi criopbl
8edymcsi mornbko 06 amom. Becezda nu 6osblWuHCMeo npago? B mom yucre u 8 mex yoapeHusix, Komopbie OHU
npednaesarom.

M. Koponeea: 3T1o kak BapuaHT. Korga Tbl OTKpbIBaeLlb CNoBapb M BUAWLb, YTO NUTepaTypHas HopMa, nepBbii
BapuWaHT — 3TO BCcerga nutepaTtypHas HopMa, Kak npaBuno.

O. CEBepCKaﬂZ AsbikoBeAbl Bcerfga roBopsT, YTO OHWM OnpallMBatoT He MPOCTO ©O0MbLUMHCTBO, OHU onpawumnsaroT
npeacraBuTesribHoe OONbLUNMHCTBO NIOAEN C BbICLUUM 06paaoBaHmeM, T.e. HOcUTEnNen nMTepaTypHon HOPMBbI, KakK
pas, n ecnn y HUX 4TO-TO MEHATCA.

M. KoponeBa: A MoxeT BOOOLLE MOXHO BbIAENUTb KaKyHO-TO rpynny nogen?
K. JlapuHa: PaHbwe amo 6biriu QUKmMopbl yeHmparbHo20 menesudeHus 8 Cosemckoe spems. Celivac ux Hemy.

(TekcT: http://www.echo.msk.ru/programs/speakrus/1037630-echo/, 22. 5. 2013.)

Yactb B

[oyb po3HNYHOro ToproBua TaTyep CcTana NepBoON XEHLUUHOM-KOHCEPBATOPOM, KOTOpas 3aHsna nocT npembep-
MUHUCTpa Benukobputanmm nocne nobeabl Ha Bblibopax B 1979-om rogy. OHa pgBaxabl gobuBanach
nepen3bpaHnsa Ha 3TOT MOCT, YTO MO3BOSIUSIO €M OCTaBaTbCsA BO rnaBe OputaHckoro npaesutensctea 4o 1990-ro
roga. bbiBWMIA npembep-MyHUCTP BenukobpuTtaHum Gbina n3BecTHa cBoell TBEPAOW MO3NLMEN B OTHOLLUEHUU
CoseTtckoro Coto3a 1 Apyrux ctpaH BapLuasckoro JoroBopa 1 nx CO3HMKOB B rofibl XOrogHon BoHbl. OHa Bbina
OfHOW M3 rmaBHbIX coto3Hu npesvaeHTa CLUA PoHanbaa PeliraHa B gene npoTUBOCTOSIHUA pacnpoOCTpaHEHUIo
KOMMYHU3Ma Mo BCEW NnaHeTe, BCreACcTBUE Yero oHa nony4una nposeuile «XKenesHomn neamy.

B nocnepgHue rogpl cBoero npebbiBaHMS y BNacTM OHa BCEMEPHO COAEWCTBOBAra MOMUTUKE MEPECTPONKU B
CoBetckom Colo3e U noanepxuBana TECHble CBA3M C €€ rMaBHbIM apxuTekTopom Mwuxaunom [opbadésbim.
Mpembep-muHnuctp Benukobputanum [Oasug KamepoH 3asBumi, 4YTO y3Hanm O KOHYMHE TaTyep C OrpOMHbIM
oropyeHneMm: «Mbl NOTEPSINM BENUKOrO Nuaepa, BENUKOro NpeMbep-MUHUCTPA U BEMNUKYHO rpaxaaHky bputaHumy,
— otmeTun KamepoH B 3asBneHun. Koponesa Benukobputanum Enusaseta Il 3assBuna, yto Gbina oropyeHa
coobuieHrem o cMepT MaprapeT TaTyep M HanpaBuT NocnaHne o coboNe3HOBaHMU YrieHam e€ CEMbU.

(TekcT: http://www.golos-ameriki.ru/content/thatcher-dies/1636857.html, 22. 5. 2013.)
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IZPITNA POLA 3

OR LY VR
A) Pisni sestavek (v eni od stalnih sporoc¢anjskih oblik)

Komunikacijska ustreznost

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen popolnoma ustreza nalogi, upo$tevane so vse

4 zahtevane informacije in iztonice. Besedilo je lepo oblikovano in povezano. Sestavek deluje zelo
prepricljivo.
Sestavek glede na vsebino in sporo€ilni namen ustreza nalogi. Sporocilo je sicer jasno, izto€nice so
3 upostevane, vendar so informacije navedene skopo, povezave med posameznimi elementi so manj

spretno izrazene. Sporocilni namen je dosezen.

Sestavek glede na vsebino in sporocilni namen ve¢inoma ustreza nalogi, sporocilo je na nekaterih
mestih nejasno, upostevanje besedilne vrste pomanijkljivo; kandidat dodaja nekaj neustreznih
informacij ali izpuS€a nekatere zahtevane informacije. Elementi so med seboj slabo povezani,
oziroma je sestavek krajSi od 120 besed.

Sestavek delno ustreza nalogi. Sporo€ilo je ve€inoma nejasno. Kandidat uposteva le nekaj iztocnic,
1 izpusc€a ve€ zahtevanih informacij, ne uposteva besedilne vrste ali komunikacijskega polozaja.
Sestavek vsebuje le posamezne nepovezane podatke.

Sestavek po vsebini in sporo€ilnemu namenu ne ustreza nalogi oziroma kandidat sestavka ni napisal.

0 e . ; .
Sporocilo je nejasno, besedilna vrsta je neustrezna.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 togk, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 2 tocki.

Besedisce in slog

A IS Gl Merila

3 BesedisCe je bogato in primerno rabljeno. Kandidat uposteva slogovno in funkcijsko zvrstno
zaznamovanost.

2 BesedisCe je skromno, vendar ustrezno. Na nekaterih mestih je napacno rabljeno. Kandidat le delno
upoSteva slogovno in funkcijsko zvrstno zaznamovanost.

1 BesedisCe je zelo skromno oziroma veckrat neprimerno rabljeno, se ponavlja.

0 BesedisCe je neprimerno.

Jezikovna pravilnost

A IS Gl Merila

3 Sestavek je jezikovno pravilen in teko€, skoraj brez slovni¢nih in pravopisnih napak. Kandidat
uporablja tudi zahtevnejSe jezikovne strukture.

2 V sestavku je nekaj slovni€nih in pravopisnih napak, kar pa ne ovira razumevanja.

V sestavku je veliko slovni¢nih in pravopisnih napak. Zaradi neustrezne rabe jezikovnih struktur je
sestavek na nekaterih mestih teZzko razumljiv in berljiv.

Sestavek je zaradi $tevilnih oblikoslovno-skladenjskih in pravopisnih napak ter napaéno rabljenih
jezikovnih struktur nerazumljiv.

1

0

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, ¢e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma ¢e kandidat sestavka ni napisal.
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B) DaljsSi pisni sestavek

Vsebina

Merila

Sestavek ustreza temi naloge, besedilo je vsebinsko bogato, jasno in smiselno. Kandidat samostojno
razmiSlja, svoje misli podpre s primeri in utemelji lastna staliS¢a.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat je manj izviren in prepricljiv pri razvijanju misli ter pri
navajanju informacij in argumentov.

Sestavek Se ustreza temi naloge, vendar je ta obravnavana zelo povr$no. Kandidat informacije, misli
in primere zgolj nasteva, izpeljava zaklju¢kov in argumentov je Sibka (lahko tudi zaradi premalo
besed: 170-190).

Sestavek komaj Se ustreza temi naloge oziroma se od nje oddaljuje. Informacije in misli se ponavljajo,
kandidat ne navaja primerov in ne utemeljuje svojih misli in stali8¢. Sporocilo je na nekaterih mestih
nejasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 110-170).

Sestavek le delno ustreza temi naloge (lahko tudi zaradi premalo besed) oziroma se je kandidat zelo
oddaljil od teme. Sporocilo celotnega sestavka ni povsem jasno.

| Tocke |
5
4
3
2
1
0

Sestavek ne ustreza zahtevam naloge oziroma kandidat sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 to&k, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti veé kot 3 tocke.
Zgradba
4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.
2.3 Sestavek je primerno/$e ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so ob&asna ponavljanja in preskakovanja.
1 Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
0 Sestavek ni ¢lenjen.
Besedisce

5 Besedisce v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.
4 Besedisce je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2 BesedisCe je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
1 BesedisCe je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.
0 BesedisCe je tako skromno, pomanijkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.
Opomba | Ce je sestavek kraj$i od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najved 3 tocke.

Jezikovna pravilnost

A T4 Gl Merila

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, laZje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve€inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake $e ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve¢ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne upo$teva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.
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OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 toCkami, e je vsebinsko in jezikovno neustrezen, necitljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

B) Pisni sestavek na temo iz knjizevnosti

Vsebina

Sestavek popolnoma ustreza temi naloge, je zanimiv, jasen, vsebinsko bogat in prepricljiv.
5 Argumenti/protiargumenti, pravilno uporabljeni navedki ter pravilna umestitev odlomka v SirSe
sobesedilo kaZejo na visoko stopnjo razumevanja umetnostnega besedila.

Sestavek ustreza temi naloge. Kandidat dobro pozna literarno temo, vendar je manj samostojen in
4 prepricljiv pri razvijanju misli in navajanju argumentov. Primeri in navedki so ustrezni, vendar man;j
pogosti. Kandidat razume umetnostno besedilo. Sporogilo je jasno in zanimivo.

Sestavek delno ustreza temi naloge, vendar kandidat slabSe pozna literarno temo. Informacije, misli
in primere zgolj nasteva, stali€a le opiSe in jih pogosto ne utemelji. Primeri in navedki niso vedno

3 ustrezni. Interpretacija umetnostnega besedila je omejena na navajanje o€itnega, ne kaze pa
samostojnosti ali viSje stopnje razumevanja. Nekatera mesta so nejasna, vendar je sporocilo
celotnega sestavka Se razumljivo.

Sestavek je skromen in komaj Se ustreza temi naloge. Kandidat zelo slabo pozna literarno temo. Pri
2 navajanju informacij in misli se ponavlja, namesto interpretacije navaja le gola dejstva, ki jih ne
utemelji, primerov in navedkov skoraj ni. Sporocilo na nekaterih mestih ni dovolj jasno.

Sestavek le delno ustreza temi naloge. Kandidat se je zelo oddaljil od teme ali jo omenja samo v

1 posameznih povedih. Sporocilo sestavka ni jasno (lahko tudi zaradi premalo besed: 80-110).
Sestavek je komaj razumljiv.
0 Kandidat ne pozna literarne teme oziroma sestavka ni napisal.

Opomba | Ce kandidat dobi 0 tok, tudi v ostalih kategorijah ne more dobiti ves kot 3 togke.

Zgradba

4-5 Sestavek je zelo dobro/dobro zasnovan in €lenjen, z jasnim uvodom in ustreznim zaklju¢kom. Prehodi
med deli besedila so smiselni.

Sestavek je primerno/Se ustrezno zasnovan in ¢lenjen. Med posameznimi deli besedila ni vedno
smiselne povezave/prisotna so obCasna ponavljanja in preskakovanja.

2-3

Sestavek je slabo zasnovan, ni smiselne povezave med deli besedila.
Sestavek ni ¢lenjen.

Besedisce

A IS Gl Merila

BesedisCe v celoti ustreza temi naloge. Je bogato, raznoliko in ustrezno rabljeno.

BesedisCe je ustrezno, vendar je manj raznoliko, z manjSimi spodrsljaji.

Besedisce je skromno oziroma neprimerno rabljeno in se ponavlja.
Besedisce je zelo skromno in pogosto neprimerno rabljeno, kar ovira razumevanje.

BesedisCe je tako skromno, pomanjkljivo ali neustrezno, da je besedilo v celoti nerazumljivo oziroma
Stevilo besed ne ustreza zahtevam.

5
4
3 Besedisce je primerno, vendar veckrat napacno rabljeno.
2
1

0

Opomba | Ce je sestavek krajsi od 110 besed, se v tej kategoriji dodelijo najveé 3 tocke.
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1"

Jezikovna pravilnost

5 Kandidat spretno uporablja raznolike in zahtevnejSe jezikovne strukture. Besedilo je skoraj brez
napak.

4 Besedilo je jezikovno ustrezno, lazje oblikoslovne, skladenjske ali pravopisne napake so ve¢inoma pri
rabi zahtevnejSih jezikovnih struktur.

3 Jezikovne strukture so ve€inoma pravilne, vendar so preprostejSe, skladenjski vzorci se ponavljajo.
Pravopisne in oblikoslovne napake Se ne ovirajo razumevanja.

2 Sestavek vsebuje ve€ slovni¢nih in pravopisnih napak, raba jezikovnih struktur je pogosto neustrezna,
kar na nekaterih mestih ovira razumevanje.

1 Tudi pri rabi enostavnih jezikovnih struktur kandidat dela veliko slovni€nih in pravopisnih napak, kar
ovira razumevanje besedila.

0 Kandidat ne obvlada osnovnih jezikovnih struktur in/ali ne uposteva osnovnih pravopisnih pravil
oziroma je sestavek nerazumljiv.

OPOMBA: Pisni sestavek je ocenjen z 0 tockami, Ce je vsebinsko in jezikovno neustrezen, neditljiv
oziroma Ce kandidat sestavka ni napisal.

Skupno sStevilo tock izpitne pole 3 OR: 10 + 20 = 30
Skupno stevilo tock izpitne pole 3 VR: 10 + 20 = 30




